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Angaben in (*) beziehen sich auf die absoluten Werte (Nennung durch wie viele Personen)
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weiblich männlich divers

Welches Geschlecht haben Sie? 
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Wie alt sind Sie?
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Wie lautet Ihre Postleitzahl?
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Welche Grundschule besucht Ihr Kind? 

GS Altenlingen

GS Baccum

GS Bawinkel

GS Bramsche

GS Brögbern

GS Castellschule

GS Damaschke

GS Darme

GS Freren

GS Gauerbach

GS Gersten

GS Handrup

GS Holthausen

GS Lünne

GS Matthias-Claudius

GS Overberschule

GS Paul-Gerhardt-Schule

GS Schepsdorf

GS Spelle

GS Spelle-Venhaus (St.-Vitus)

GS Thuine
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Familiensituation
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verheiratet ledig geschieden getrennt lebend sonstiges

Wie ist Ihr Familienstand? 
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Wie viele Kinder haben Sie? 

Familiensituation
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Wie viele Kinder leben davon im eigenen Haushalt? 

Familiensituation
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Häufigkeit in %

Welche Einrichtung besucht Ihr Kind, das im eigenen Haushalt lebt?

keine

Kita

Grundschule

weiterführende Schule

Ausbildung

Beruf

Familiensituation
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Wie ist Ihre Wohnsituation? (Mehrere Kreuze möglich) 

Einfamilienhaus
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Mehrgenerationenhaus

Garten

Kinderzimmer für jedes Kind

sonstiges

Wohnsituation
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Kinderbetreuung
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Wer unterstützt Sie grundsätzlich (unabhängig von Corona) bei der Betreuung Ihres Kindes/Ihrer Kinder? (Mehrere 
Kreuze möglich) 



SchuCo Umfrage an Grundschulen

15,12%

(83)

62,11%

(341)

6,74%

(37)

8,74%

(48)

1,46%

(8)

4,19%

(23) 0,91%

(5)

0,91%

(5)

12,93%

(71)

2,37%

(13)

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Wie ist Ihre berufliche Situation? (Mehrere Kreuze möglich) 

Beruf
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Wie ist die berufliche Situation Ihres Partners? (Mehrere Kreuze möglich) 
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Wie hat sich Ihre berufliche Situation seit der Corona Zeit entwickelt? 
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Finanzielle Situation
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Wie hat sich Ihre finanzielle Situation seit der Corona Zeit entwickelt? 
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Arbeiten Sie während der Corona Zeit im Home-Office? 
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Nimmt Ihr Kind eine Notbetreuung in Anspruch? 
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Schule
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Wer unterstützt Ihr Kind beim Home-Schooling? (Mehrere Kreuze möglich) 
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Fühlen Sie sich beim Home-Schooling ausreichend durch die Schule unterstützt? 
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Welche elektronischen Geräte benutzt Ihr Kind im Home-Schooling? (Mehrere Kreuze möglich) 

Handy des Kindes

Laptop/PC/Tablet des Kindes

Handy der Familie

Laptop/PC/Tablet der Familie

Leihgerät der Schule

keines
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Schule
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Wie reagiert Ihr Kind, wenn es Streit oder Stress im Home-Schooling gibt? (Mehrere Kreuze möglich) 

es schreit laut

es schimpft

es macht etwas kaputt

es tut jemandem weh

es rennt weg

es weint

es nimmt jemandem etwas weg

es macht nichts

es geht in sein Zimmer

etwas Anderes
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Schule
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Wie reagieren Sie, wenn es Streit oder Stress im Home-Schooling gibt? (Mehrere Kreuze möglich) 
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Kopfschmerzen
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Hilflosigkeit

Zufriedenheit
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Häufigkeit in %

Welche Gefühle/Symptome stellen Sie seit der Corona Zeit bei sich fest?

Mehr

Wie vorher

Weniger

Kann ich nicht sagen



SchuCo Umfrage an Grundschulen

Coronaspezifische Fragen

45,98% (240)

41,60% (218)

48,08% (250)

53,74% (280)

53,67% (278)

5,68%

(30)

4,03%

(21)

20,85% (108)

17,54% (90)

4,22%

(22)

5,12%

(27)

3,43%

(18)

45,40% (237)

47,52% (249)

44,04% (229)

36,08% (188)

37,84% (196)

31,63% (167)

47,60% (248)

58,11% (301)

59,26% (304)

67,37% (351)

36,24% (191)

38,67% (203)

4,41%

(23)

3,82%

(20)

2,88%

(15)

2,11%

(11)

1,54%

(8)

59,85% (316)

40,88% (213)

3,47%

(18)

4,09%

(21)

24,57% (128)

55,03% (290)

55,05% (289)

4,21%

(22)

7,06%

(37)

5,00%

(26)

8,06%

(42)

6,95%

(36)

2,84%

(15)

7,49%

(39)

17,57%

(91)

19,10%

(98)

3,84%

(20)

3,61%

(19)

2,86%

(15)

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00% 120,00%

Wut

Angst

Traurigkeit

Einsamkeit

Dünnhäutigkeit

Motivation

Gelassenheit

Bauchschmerzen

Kopfschmerzen

Guter Schlaf

Konzentration

Zufriedenheit

Häufigkeit in %

Welche Gefühle/Symptome stellen Sie seit der Corona Zeit bei Ihrem Kind fest?

Mehr

Wie vorher

Weniger

Kann ich nicht sagen
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Coronaspezifische Fragen
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Jemanden besuchen
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Häufigkeit in %

Welche Freizeitaktivitäten haben Sie während der Corona Zeit mit Ihrem Kind unternommen?

Mehr

Wie vorher

Weniger

gar nicht
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Coronaspezifische Fragen
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Welche Freizeitaktivitäten hat Ihr Kind (ohne Erwachsene) während der Corona Zeit unternommen?
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Wie vorher

Weniger

gar nicht
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Coronaspezifische Fragen

45,30%

(241)
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Haben Konflikte innerhalb der Familie während der Corona Zeit zugenommen? 
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Coronaspezifische Fragen

20,08%
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Wie hat sich das Verhältnis zu Ihrem Kind während der Corona Zeit verändert? 
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Coronaspezifische Fragen
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Wie hat sich das Verhältnis der Geschwister zueinander während der Corona Zeit verändert? 
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Coronaspezifische Fragen

9,76%
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Wie hat sich das Verhältnis zu Ihrer Partnerin/Ihrem Partner während der Corona Zeit verändert? 
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nicht zutreffend (ohne Partner)
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Coronaspezifische Fragen

73,28%

(384)
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(47)

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

ja gelegentlich nein

Haben Sie jemanden, dem Sie sich anvertrauen können, wenn Sie Sorgen/Konflikte haben während der Corona 
Zeit? 
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Freizeit/ Medien

43,13%
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Kontrollieren Sie die Medieninhalte (Fernsehen/Youtube/TikTok/Internet), die Ihr Kind anschaut? 
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Freizeit/ Medien
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es hat kein Handy viel mehr mehr wie vorher weniger viel weniger weiß ich nicht

Darf Ihr Kind seit Corona mehr mit dem Handy spielen? 
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Freizeit/ Medien

81,99%
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Nehmen Sie Ihrem Kind vor dem Schlafen gehen das Handy ab? 
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Freizeit/ Medien
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Darf Ihr Kind abends im Bett noch mit dem Handy spielen? 
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Freizeit/ Medien

41,35%
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Wie lange darf Ihr Kind täglich Handy spielen? 
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Freizeit/ Medien

57,74%
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Kontrollieren Sie, wie viel Zeit Ihr Kind mit dem Handy spielt? 
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Freizeit/ Medien
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Darf Ihr Kind seit Corona mehr mit dem Tablet spielen? 
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Freizeit/ Medien

52,13%

(220)
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Wie lange darf Ihr Kind täglich mit dem Tablet spielen? 
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Freizeit/ Medien

61,90%
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Kontrollieren Sie, wie viel Zeit Ihr Kind mit dem Tablet spielt? 
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Freizeit/ Medien
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Darf Ihr Kind seit Corona mehr mit der Spielekonsole spielen? 

es hat keine Spielekonsole
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Freizeit/ Medien

59,87%
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Wie lange darf Ihr Kind täglich mit der Spielekonsole spielen? 
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Freizeit/ Medien

66,67%
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Kontrollieren Sie, wie viel Zeit Ihr Kind mit der Spielekonsole spielt? 
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Freizeit/ Medien

6,78%

(36)
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es hat keinen Fernseher viel mehr mehr wie vorher weniger viel weniger weiß ich nicht

Darf Ihr Kind seit Corona mehr Fernsehen gucken? 
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Freizeit/ Medien

54,36%
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Wie lange guckt Ihr Kind täglich Fernsehen? 



SchuCo Umfrage an Grundschulen

Freizeit/ Medien

68,10%
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Kontrollieren Sie, wie viel Zeit Ihr Kind Fernsehen guckt? 
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Was belastet Sie am meisten in der Corona Zeit?(Freitextantwort)

Die häufigsten Antworten waren hier…

 Fehlende soziale Kontakte (vor allem der Kinder) (82)

 Planbarkeit von Beruf und Familie in Bezug auf Home-Schooling (93)

 Ungewissheit bei der Freizeitgestaltung (Abhängigkeit von Inzidenszahlen) (20)

 Stress und fehlender privater Ausgleich (26)

 Schul- und Kitaschließungen (14)



SchuCo Umfrage an Grundschulen

Gibt es etwas positives für Sie während der Corona Zeit? (Freitextantwort)

Die häufigsten Antworten waren hier…

 Stärkung des Familienzusammenhaltes (139)

 Mehr gemeinsame Zeit mit der Familie/ Mehr Unternehmungen (207)

 Entschleunigung im Alltag (30)

 Weniger Freizeitstress (66)
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Auf was freuen Sie sich am meisten nach der Corona Zeit? (Freitextantwort)

Die häufigsten Antworten waren hier…

 Freunde treffen (153)

 Urlaub (86)

 Einen geregelten Alltag (31)

 Normalität für die Kinder (91)

 Freizeitaktivitäten (Kino, Zoo, Essen gehen, usw.) (46)


